ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора педагогических наук, профессора Федорова Владимира Анатольевича о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук Бушуевой Елене Леонидовне

Бушуева Елена Леонидовна в 2007 году окончила Нижнетагильскую государственную социально-педагогическую академию по специальности «Иностранный язык» с присвоением квалификации учитель английского языка. В 2017 году Елена Леонидовна окончила ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» по специальности 38.04.04 Государственное и муниципальное управление. В 2007-2009 гг. работала в Ассоциации преподавателей ВУЗов в г. Челябинск, с 2010 года по настоящее время работает преподавателем английского языка в Уральском технологическом колледже — филиале ФГАОУ ВО НИЯУ МИФИ.

В 2019 году Елена Леонидовна поступила в заочную аспирантуру ФГБОУ ВО РГППУ по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки, профиль: теория и методика профессионального образования. Она успешно сдала экзамены кандидатского минимума на «отлично». В 2023 году завершила обучение в заочной аспирантуре и защитила научно-квалификационную работу на «отлично». За годы сотрудничества проявила себя как сформировавшийся исследователь, обладающий самостоятельным мышлением, творческим потенциалом.

В Леонидовну науку Елену привел ПУТЬ постоянного профессионального роста, любовь к профессии. Работа стала ее увлечением, продолжением и основной частью жизни. Много времени она посвящает занятию иностранным (английским) языком, чтению литературы, касающейся профессиональной педагогики, психологии И методики обучения иностранному языку. Это определяет вектор ее педагогической деятельности в сфере преподавания английского языка у обучающихся СПО по ITнаправлениям с применением современных методологических подходов,

приемов и средств, наполняет ее творческими идеями, которые она постоянно стремится реализовать на своих занятиях. Понимание процессов, происходящих в системе среднего профессионального образования, а также активная деятельность в рамках совершенствования профессионально-ориентированной иноязычной подготовки в СПО позволили Бушуевой Е.Л. всесторонне и комплексно изучить проблему своего диссертационного исследования, а также проявить глубокие знания для ее решения.

Знание профессиональной педагогики и практики образовательного процесса в СПО, анализ научных трудов отечественных и зарубежных исследователей по проблеме профессионально-ориентированного иноязычного навыка ІТ-специалиста, успешное сочетание педагогической и научно-исследовательской деятельности позволили соискателю представить результаты своей работы в виде законченного самостоятельного научного исследования, имеющего теоретическую, практическую значимость и перспективность для развития методологии и технологии профессионального образования в контексте рассматриваемой проблемы. Представленная работа свидетельствует о высокой профессиональной компетенции исследователя и отвечает основным требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук.

Результаты выполненного Бушуевой Е.Л. диссертационного исследования представлены на научно-практических конференциях международного и всероссийского уровней и отражены в 17 публикациях, в том числе 7 публикаций в журналах, включенных в перечень ВАК Минобрнауки России, 1 учебное и 1 учебно-методическое пособие.

Бушуеву Елену Леонидовну отличают высокая работоспособность, ответственность, трудолюбие, уважительное отношение к окружающим, позволяющие ей успешно работать в коллективе и решать профессиональные задачи. Она сформировалась как самостоятельный исследователь с высоким уровнем научно-исследовательского потенциала и профессиональной компетентности. Считаю ее достойной присуждения ученой степени

кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

